



Förderverein

"Heilsam ist nur, wenn im Spiegel der Menschenseele sich bildet die ganze Gemeinschaft und in der Gemeinschaft lebet der Einzelseele Kraft." (Rudolf Steiner)

Unser Förderverein: Gemeinsam können wir uns entwickeln! Der Verein zur Förderung der Akademie AnthropoSozial ist der Zusammenschluss von ehemaligen Seminarist*innen, Dozent*innen und Freund*innen, die bereit sind, die Aus- und Weiterbildung und die Akademie AnthropoSozial in Bad Boll zu fördern und zu unterstützen. Dies geschieht durch:

- Förderung des Erfahrungsaustauschs zwischen im anthroposophischen Sozialwesen tätigen Freund*innen und den Dozent*innen und Seminarist*innen der Akademie AnthropoSozial
- > Förderung von Projekten und Exkursionen im Rahmen der Aus- und Weiterbildungen

So unterstützt der Förderverein z.B. Ehemalige der Akademie AnthropoSozial bei der Teilnahme an fachlich relevanten Veranstaltungen oder der Realisierung besonderer Praktika, wenn keine andere Finanzierungsmöglichkeit gegeben ist.

Ebenso unterstützt der Förderverein von Absolvent*innen initiierte Kurstreffen sowie die Begegnung von Ehemaligen und Dozent*innen im Rahmen eines jährlich im Herbst stattfindenden Retreats und Begegnungstages.

Werden Sie Mitglied: Wir freuen uns auf Sie!

Das Formular zur Beitrittserklärung finden Sie hier:



Alternativ können Sie es auch direkt hier anfordern: förderverein-akas@ksg-ev.eu

Vielen Dank für Ihre Unterstützung!

Beitrittserklärung

Hiermit beantrage(n) ich / wir die Aufnahme als Mitglied in den Verein

Name*:	
Adresse*:	
ab (Jahr):	Mit einer Jahresbeitragshöhe von:
Bankkonto:	Verein zur Förderung der Akademie AnthropoSozial
IBAN:	DE03 6012 0500 0007 7459 00 Bank/BIC: BFSWDE33STG
Zahlung:	Dauerauftrag Überweisung
Einwilligung*:	Mit Angabe meiner oben genannten Daten, willige ich ein, dass die Akademie AnthropoSozial diese im Rahmen der obengenannten Beitrittserklärung verwenden darf. Die Daten werden nicht an Dritte weitergeleitet. Die Einwilligung ist jederzeit widerrufbar.

Bitte frankieren

Verein zur Förderung der Akademie AnthropoSozial Michael-Hörauf-Weg 6 D-73087 Bad Boll

Fax: 07164 9402 - 20

Weitere Infos unter: www.akademie-anthroposozial.de/foerderverein

E-Mail: förderverein-akas@ksg-ev.eu



Schreiben oder schicken Sie uns Ihr Anliegen per Fax, Post oder per E-Mail an:

Verein zur Förderung der der Akademie AnthropoSozial

Michael-Hörauf-Weg 6 D-73087 Bad Boll

Tel: +49 (0)7164 - 9402 - 0 Fax: +49 (0)7164 - 9402 - 20

E-Mail: förderverein-akas@ksg-ev.eu www.akademie-anthroposozial.de

Spenden

Wir würden uns auch über Ihre Unterstützung freuen! Bitte nehmen Sie mit uns Kontakt auf!

Weitere Informationen unter: www.akademie-anthroposozial.de/foerderverein/

^{*} Pflichtfelder: Bitte füllen Sie die erforderlichen Pflichtfelder aus